RESOLUTION NO. 2024-7-HACN

A RESOLUTION OF THE HOUSING AUTHORITY OF THE CITY OF NEEDLES, CALIFORNIA ADOPTING THE PROPOSED BUDGET FOR FISCAL YEAR 2024 – 2025

WHEREAS the Proposed Budget for the operations of the Housing Authority of the City of Needles, California for fiscal year 2024-25 has been prepared and submitted to the Board of Commissioners of the Housing Authority of the City of Needles,

NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED that the Board of Commissioners of the Housing Authority of the City of Needles, California does hereby approve and adopt the 2024 – 2025 fiscal year budget for the operation of the Housing Authority of the City of Needles as submitted,

PASSED, APPROVED, AND ADOPTED at a regular meeting of the Housing Authority of the City of Needles, California, held on the 11th day of June 2024 by the following roll call vote:

AYES:			
NOES:			
ABSENT:			
ABSTAIN:			
		Mayor	_
		·	
			(SEAL)
ATTEST	Г:	City Clerk	_
APPROVED AS TO FORM:			
Attorney			